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Kurvsett
68 cm DPA-spolegressklipper for trekkenhet i Reelmaster®
3100-D-serien
Modellnr. 03185

Installasjonsveiledning

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Valsestøtfanger 12 Flenshodeskruer (8 x 16 mm) 2 Monter valsestøtfangeren.

Hydroskydd 13 Bolt (5/16 x 1 tomme) 1 Monter hydroskydd.

Førerenhet 2
Brakettenhet 2
Låsebolt (5/16 x 1 tomme) 4
Flensmutter (5/16 tomme) 4
Kurvbrakett med førerenhet (høyre) 1
Kurvbrakett med brakettenhet (venstre) 1
Bolt (5/16 x 2 1/4 tomme) 2

4

Flensmutter (5/16 tomme) 2

Montere kurvmonteringsenhetene.

Klippestang 1
Bolt (1/4 x 1 3/4 tomme) 45
Låsemutter (1/4 tomme) 4

Monter klippestangen.

6 Ingen deler er nødvendige – Monter den nye gressavlederen.

7 Flenslåsemutter (3/8 tomme) 2 Fjern støtterøret.

8 Ingen deler er nødvendige – Monter bakre gresskurv.

9 Kurv 3 Monter kurvene til klippeenhetene.
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Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

10 Ingen deler er nødvendige – Juster fremre kurvposisjon.

11 Ingen deler er nødvendige – Juster bakre kurvposisjon.

12 Ingen deler er nødvendige – Juster kantbrakett for bakre kurv.

13 Ingen deler er nødvendige – Justere det bakre gresskyddet.

14 Ingen deler er nødvendige – Juster valsestøtfangeren.

Merk: Det 69 cm børstesett for bakre valse (modell 03186) fungerer ikke med bakre gresskurv på Reelmaster
3100-gresskurvsett (modell 03185). Bakre klippeenhet kan monteres med skrapesett for bakre valse (delenr. 114-9368), i
stedet for børstesett for bakre valse.

1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn flate.

2. Sett på parkeringsbremsen.

3. Slå av motoren og ta ut nøkkelen.

2
Montere valsestøtfangeren
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Valsestøtfanger

2 Flenshodeskruer (8 x 16 mm)

Prosedyre
Monter valsestøtfangeren til motorflensen med to
flenshodeskruer (8 x 16 mm). Se Figur 1.

g012214

Figur 1

1. Valsestøtfanger 2. Motor

3
Montere hydroskydd
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Hydroskydd

1 Bolt (5/16 x 1 tomme)

Prosedyre
1. Fjern bolten og mutteren som fester nedre del av

kabelstøttebraketten til pumpeplaten (Figur 2). Kast
bolten, men behold mutteren.
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g026365

Figur 2

1. Bolt (2) 4. Bolt
2. Hydroskydd 5. Kabelstøttebrakett
3. Mutter 6. Pumpeplate

2. Fjern og ta vare på boltene (2) som fester den nøytrale
braketten til undersiden av hydrostaten (Figur 2).

3. Fest det nye hydroskyddet og den nøytrale braketten
løst til undersiden av hydrostaten med (2) bolter som
ble fjernet i forrige trinn. Ikke stram boltene ennå
(Figur 2).

4. Fest kabelstøttebraketten løst på pumpeplaten med den
nye bolten (som følger med i settet) og mutteren som
tidligere ble fjernet (Figur 2).

5. Stram alle boltene og mutrene.

4
Montere kurvmonterings-
enheter
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

2 Førerenhet

2 Brakettenhet

4 Låsebolt (5/16 x 1 tomme)

4 Flensmutter (5/16 tomme)

1 Kurvbrakett med førerenhet (høyre)

1 Kurvbrakett med brakettenhet (venstre)

2 Bolt (5/16 x 2 1/4 tomme)

2 Flensmutter (5/16 tomme)

Prosedyre
1. Fjern klippeenhetene fra kartongene. Monter og juster

dem i henhold til brukerhåndboken for klippeenheten.

2. Se Figur 3 for å finne punktene på klippeenhetens
bærerammer hvor førerenhetene eller brakettenhetene
skal monteres.

g195013

Figur 3

1. Midtkurv 4. Fører
2. Frontkurv, venstre side 5. Brakett
3. Frontkurv, høyre side

Fremre klippeenheter

3. Monter en førerenhet på innsiden av høyre ende på
hver bæreramme med to låsebolter (5/16 x 1 tomme)
og flensmuttere (5/16 tomme) som vist i Figur 4.

Merk: Låseboltene og flensboltene er montert på
førerenheten ved levering.

4. Monter en brakettenhet på innsiden av venstre ende på
hver bæreramme med to låseboletr (5/16 x 1 tomme)
og flensmuttere (5/16 tomme) som vist i Figur 4.

3
 



Merk: Låseboltene og flensboltene er montert på
førerenheten ved levering.

Bakre klippeenhet

Viktig: Bruk den rødfargede bakre stoppkurven
ved drift i røft terreng for å holde på kurven bak.

5. Sett høyre kurvbrakett med førerenhet på høyre side av
klippeenhetens bærerammerør (Figur 5).

Merk: Låseboltene og flensboltene leveres montert i
midtposisjon på brakettenheten for å forenkle endelig
justering senere.

6. Innrett hullene i kurvbraketten med hullet i
bærerammerøret, og fest med en bolt (5/16 x
2 1/4 tomme) og flensmutter (5/16 tomme), som vist
i Figur 5.

Merk: Bolten må skrues gjennom begge rørveggene.

7. Sett venstre kurvbrakett med brakettenhet på venstre
side av klippeenhetens bærerammerør (Figur 5).

Merk: Låseboltene og flensboltene leveres montert i
midtposisjon på brakettenheten for å forenkle endelig
justering senere.

8. Innrett hullene i kurvbraketten med hullet i
bærerammerøret, og fest med en bolt (5/16 x
2 1/4 tomme) og flensmutter (5/16 tomme), som vist
i Figur 5.

Merk: Bolten må skrues gjennom begge rørveggene.

g012216

Figur 4

1. Bæreramme 3. Førerenhet 5. Flensmutter (5/16 tomme)
2. Brakettenhet 4. Skrue (5/16 x 1 tomme)
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g012217

Figur 5

1. Bolt (5/16 x 2 1/4 tomme) 3. Flensmutter (5/16 tomme) 5. Venstre kurvbrakett med brakett
2. Høyre kurvbrakett med fører 4. Bæreramme

5
Montere klippestang
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Klippestang

4 Bolt (1/4 x 1 3/4 tomme)

4 Låsemutter (1/4 tomme)

Prosedyre
1. Fjern de fire flenshodeboltene som fester fremre

gresskydd og avledere til klippeenhetens ramme (Figur
6).

g012218

Figur 6

1. Gresskydd 2. Avledere

2. Fjern gresskyddet.

3. Monter klippestangen løst til klippeenhetens ramme
med fire bolter (1/4 x 1 3/4 tomme) og fire låsemuttere
(1/4 tomme) (Figur 7).
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g012219

Figur 7

1. Klippestang 3. Låsemutter (1/4 tomme)
2. Bolt (1/3 x 4-1/4 tomme)

4. Sett et 1,5 mm følerblad mellom toppen av spolen og
bunnen av klippestangen for å sjekke klaringen (Figur
8).

Merk: Påse at stangen og spolen har tilsvarende
avstand langs helde lengden av spolen. Klippestangen
må ikke komme i kontakt med spolen ved drift.

g012220

Figur 8

1. Følerblad

5. Stram boltene og mutterne (Figur 7).

6. Ikke monter gresskyddet ennå.

6
Montere den nye
gressavlederen
(gjelder kun fremre
klippeenheter)
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Fjern de to midtavlederne og avleder fra hver ende av

skyddet, la kun de to som vises i Figur 9 være igjen.

g012221

Figur 9

1. Ikke fjern disse avlederne.

2. Monter den nye avlederen på venstre ende av skyddet
med to skruer (10-24 x 1/2 tomme) og muttere (10-24),
som vist i Figur 10.
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g012277

Figur 10

1. Ny avleder 3. Mutter (10-24)
2. Skrue (10-24 x 1/2 tomme)

3. Monter gresskyddet og gjenværende avledere.

7
Fjerne støtterøret
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

2 Flenslåsemutter (3/8 tomme)

Prosedyre
1. Skru ut de to flenshodeboltene som fester støtterøret til

klippeenhetens sideplater (Figur 11). Fjern støtterøret.

2. Fest flenshodeboltene til klippeenhetens sideplater med
de to medfølgende flenslåsemutterne (3/8 tomme)
(Figur 11).

g012222

Figur 11

1. Støtterør 3. Flenshodebolt
2. Sideplate 4. Flenslåsemutter

(3/8 tomme)

8
Montere bakre gresskurv
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Fjern skivene og mutterne levert på stroppebolten

(Figur 12).

2. Ved å bruke kabelsnorene på stroppene som håndtak,
strekk hver stropp til den kan festes på toppen av
kurven med (to) skiver og en låsemutter (Figur 12).
Plasser en skive på hver side av toppen av kurven.

Merk: Skjær av kabelsnorene etter at stroppene er
festet.

Merk: For å gjøre festingen av stroppene enklere,
plasser en 8 x 4 tommers trekloss (Figur 12) i kurven
for å heve og støtte toppen av kurven.
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g012223

Figur 12

1. Stropp 3. Kabelsnor
2. Stroppebolt 4. Trekloss

Merk: Hvis stroppene strekkes og ikke holder
toppen av kurven åpen, bruk hullene (Figur 13) bak
på kurven til å finne og bore nye monteringshull for
stroppeboltene.

g012224

Figur 13

1. Hull (to)

9
Montere kurvene til
klippeenhetene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

3 Kurv

Prosedyre
Monter en kurv på bærerammen på hver klippeenhet ved
å føre kurvens monteringsstift inn i kurvens førerbrakett

og trykke den motstående monteringsstiften inn i kurvens
svingbrakett (Figur 14).

g012225

Figur 14

1. Kurvens
monteringsstift

2. Kurvens
svingbrakett

3. Kurvfører

10
Justere fremre
kurvposisjon
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Påse at de fremre kurvene er parallelle med klippeenhetene,
med en minste klaring på 6 mm mellom kurvens kant og
spolen. Hvis kurvposisjonen må justeres, gjør du følgende:

• På hver kurvende løsner du låseboltmutterne som fester
kurvens stoppbraketter til kurven (Figur 15).

• Plasser kurven slik at den er parallell med klippeenheten,
med en minste klaring på 6 mm mellom kurvens kant
og spolen (Figur 15).

• På hver kurvende justerer du kurvens stoppbraketter slik
at hver enkelt er i kontakt med en sideplate.

• Stram låseboltmutterne for å sikre kurvposisjonen.
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g012275

Figur 15

1. 6 mm klaring 4. Bærerammearm
2. Kurvens stoppbrakett 5. Kontaktpunkt
3. Kurv

11
Justere bakre kurvposisjon
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Når den bakre kurven er montert på klippeenheten, skal
gresskurven være litt høyere bak.

Når klippeenheten er hevet, skal valsestøtfangeren alltid være
i kontakt med stripen på øverste vern for gresskurven (Figur
16).

1. Ved montering av den bakre, midtre klippeenheten,
pass på at avstandsstykket på løftearmtappen er
montert bak klippeenhetens bæreramme, som vist i
Figur 16.

g195002

Figur 16

1. Avstandsstykke 3. Gresskyddets
slitasjestripe

2. Valse

2. Juster kurven slik at baksiden av kurven er litt hevet,
som følger:

A. På hver kurvende løsner du låseboltmutterne
som fester fører- og brakettenhetene til kurvens
braketter (Figur 17).

B. Stram låseboltmutterne for å sikre kurvposisjonen.

C. Hev og senk klippeenhetene for å sikre at valsen
alltid kommer i kontakt med slitasjestripen.

g012877

Figur 17

1. Brakettenhet (venstre
kurvende vises)

3. Låseboltmuttere (to)

2. Kurvbrakett

D. På trekkenheter med sideklippefunksjonen, flytt
også klippeenhetene fra side til side og påse at
valsen alltid kommer i kontakt med slitasjestripen.

E. Hvis valsen ikke kommer i kontakt med
slitasjestripen, hev bakdelen av kurven ytterligere.
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Justere kantbrakett for
bakre kurv
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Sjekk for å påse at toppen til kantbraketten for bakre kurv er i
flukt med 6 mm med valsen (Figur 18). Hvis braketten ikke
er i flukt med valsen, løsne hodeskruene og juster braketten
etter behov.

g013779

Figur 18

1. Kantbrakett for bakre kurv

13
Justere bakre gresskydd
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
• Juster det bakre skyddet helt opp for våte forhold.

• I tørre forhold må kanskje det bakre skyddet senkes litt
for å sikre at gressrestene kastes bak i kurven. Juster den
etter behov.

14
Justere valsestøtfanger
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Juster valsestøtfangeren (Figur 19) slik at valsen er parallell
med toppskyddet på midtkurven ved kontakt. Hvis kurven
ikke er parallell, kan kurvens bakende komme i kontakt med
motoren når den heves.

g012214

Figur 19

1. Valsestøtfanger 2. Motor
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Notat:
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